
Soutěž o nejkrásnější perníkovou chaloupku (4. - 11. 1. 2017) 

 

 Když po Vánocích skončila televizní pohádková smršť, pocítili jsme jako každý rok určité 

abstinenční příznaky. Ale skoncovat s naší závislostí na pohádkách nebylo snadné, neboť, jako u 

každé jiné závislosti, platí, že je třeba odpoutávat se postupně. Proto jsme si řekli, že se v rámci naší 

léčby ještě na nějaký čas vrátíme do pohádek. Čekala nás totiž Soutěž o nejkrásnější perníkovou 

chaloupku… 

 Na začátku byli zvoleni 2 kapitáni, kteří si vybrali členy svého týmu. A vybírali velmi 

obezřetně, každý chtěl samozřejmě mít ve svém týmu snů ty nejlepší odborníky – někoho, kdo zná 

dobře danou pohádkovou problematiku, šikovného konstruktéra chaloupek, nadaného malíře, nebo  

osobu s bujnou fantazií. To vše se nakonec vměstnalo do obou skupin, a tak kapitáni rozdělili úkoly, 

aby nikdo nezahálel, a soutěž mohla začít... 

 Oba týmy se pustily do práce s obrovským bojovým nasazením. Všichni nejdříve usilovně 

rozmýšleli, potom črtali, rýsovali, stříhali a lepili. Každý tým zvolil odlišnou strategii – jedni začali 

„pečením“ perníků, druzí se nejdříve pustili do „konstrukce“ ježibaby. A protože soutěž měla trvat 

déle než týden, mohly si oba týmy dát na čas, všechno řádně propracovat a soustředit se i na detaily. 

Každá maličkost totiž mohla hrát roli. Tak například při výrobě čarodějnice kladli vrchní návrháři 

důraz i na kvalitu použitého materiálu a sestavili ležérní a pohodlné outfity vhodné nejen na 

podobné příležitosti jako je sedání na lopatu. Přední ježibabí kadeřníci zase zvolili módní účesy, 

které outfity doladily. Jeden z týmů dokonce vyrobil pro čarodějnici několik zcela nezbytných 

potřeb jako je koště, lopata či kouzelný černý kocour. Samostatnou kapitolou byla výzdoba interiéru 

chaloupek. Šikovní designéři obou skupin se většinou drželi tradičních trendů a snažili se vybavit 

chaloupky dle zásad platných pro všechna polorozpadlá perníková stavení. Místnostem obvykle 

vévodila velká pec s kamny, barvy byly spíše strohé, výzdoba pouze perníková, sem tam nějaký ten 

lektvar, zdi se hemžily pavučinami, na kterých si hověli vypasení pavouci… 

 Sami se můžete podívat a jistě uznáte, že naše chaloupky zcela vyhovují  vkusu současných 

ježibab a odpovídají požadavkům i těch nejnáročnějších ježibabčích klientů…  ↓ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 

 

 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 


